
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Președintele DREB a trimis Preafericitului Mitropolit
Sava al Varșoviei și al întregii Polonii un mesaj
de felicitare cu ocazia zilei de pomenire a patronului
ceresc

 Serviciul de Comunicare al DREB, 25.01.2025. Președintele Departamentului pentru Relații
Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, l-a felicitat pe
Preafericitul Mitropolit Sava, Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Poloneze, cu ocazia zilei de pomenire a
ocrotitorului său ceresc, Sfântul Ierarh Sava al Serbiei. În mesajul de felicitare se spune: 

 Preafericirea Voastră! 

 Vă felicit din toată inima cu prilejul zilei de pomenire a patronului ceresc. 

 Întărit de Sus prin mijlocirea rugătoare a ocrotitorului ceresc, Sfântul Ierarh Sava al Serbiei, de mulți ani
purtați cu cinste pe umeri crucea grea a slujirii de Întâistătător, arătând lucrul credinței, osteneala iubirii
și răbdarea nădejdii în Domnul (1 Tes. 1:3). 



 Urmând exemplul Sfântului Sava în grija sa plină de râvnă pentru bunăstarea duhovnicească a turmei,
împliniți porunca apostolică: În sârguință nu pregetați; fiți fierbinți cu duhul (Rom. 12:11). Așa cum acest
mare sfânt, al cărui nume l-ați primit odinioară la intrarea în viața monahală, nu a încetat să întărească
Ortodoxia, nici Preafericirea Voastră nu încetați să depuneți eforturi pentru promovarea Sfintei Ortodoxii
în Polonia, formând în credință și evlavie păstorii și credincioșii încredințați grijii dumneavoastră. 

 Asemenea Sfântului Sava, purtați în inimă durerea și suferințele multor oameni. Sprijinind cu curaj
Biserica Ortodoxă Ucraineană prigonită, oferiți credincioșilor un exemplu de a pune sufletul pentru frați
(1 Ioan 3:16) și de statornicie în apărarea adevărului evanghelic. 

 Felicitându-vă cu ocazia acestei date personale solemne, mă rog ca Domnul să vă dăruiască pace,
sporirea harică a puterilor trupești și bucurie luminoasă întru El, precum și ajutorul Său nesecat și plin
de milostivire în nevoința zilnică de Întâistătător la conducerea Bisericii Ortodoxe Poloneze. 

 Cu respectuoasă dragoste întru Hristos, 

 Președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești

 al Patriarhiei Moscovei

 Mitropolitul Antonie de Volokolamsk
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